



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Felelős szerkesztő: BALASSA SÁNDOR

Kiadó és laptulajdonos: HOROVITZ ZSIGMOND.

Egyes szám ára 4 fillér.

Debreczen és Hajdú-vármegye egyetlen délutáni napilaga

Rendőrség a lakodalmas háznál.

A házbérszéf működött.

Debreczen, február 4.

A városi lakosságnak tulajdonképpen nagy része számtalan olyan körülménynek van kitéve, amely megélhetési viszonyait megnehezíti és a városokban való tartózkodását szinte lehetetlenné teszi. Ilyen többek között az élelmiszerek nagyfokú, a természetes viszonyokkal arányban nem álló drágasága, továbbá — és ez még az előbbinél is súlyosabban nehezedik a lakosságra — a lakáskérdés.

Tudvalevő dolog, hogy városokban az emberek többnyire rá vannak utalva arra, hogy bérelt lakásokban lakjanak. Ami elvégre természetes is, mert hiszen nem lehet mindenki háziúr, amennyiben hiányzanak hozzá a szükséges előfeltételek: pénz, telek stb.

A városi lakáskérdés nyomorúságának egyik okozója az, hogy nem állnak megfelelő számú és minőségű lakások rendelkezésre, továbbá, hogy a háztulajdonos urak, a lakáshiány tudatában, valósággal

uzsoraszerű lakbéréket szednek a többnyire meg nem felelő lakásokért, végül — és ez talán a legnagyobb baj — hogy a lakásbérletre ráutalva levő lakosság önmaga siet a lakberek mesterséges emeléséhez segédkezet nyújtani.

Az, aki a viszonyokkal nem ismerős, szinte hihetetlennek fogja találni ezeket a rendelkezéseket. Pedig hát a lakásnyomoruság megvan. Letagadni nem lehet. Aki kételkedik benne, menjen ki most, a lakásfelmondási idő után az utcára, figyelje meg a járókelőket. Látni fogja, hogy a lakást hajszolók között vannak urak és szegény emberek. Kalapos nagyságák és kendőbe burkolt munkásasszonyok és adják egymás kezébe a kapuk és lakásajtók kilincseit napkeltétől napnyugtáig.

Itt sürgős és radikális közbelépésre van szükség. A városnak, a hatóságnak, a társadalomnak össze kell fogni, hogy a helyzet javuljon. A város építsen sürgősen bérházakat, adjon a lakosságnak

egészséges és olcsó lakásokat. Kezdje meg az akciót a városi tanács. Maga mellett fogja találni a társadalom minden becsületes egyedét, a lakosság ezreit.

A debreczeni tüdőbeteg szanatorium.

Lukács György a Halápon.

Debreczen, febr. 4.

Négy év óta folyik a vita, hogy hol építsék fel a debreczeni tüdőbeteg szanatoriumot. Tervezték többféle helyen, de a dolog még ma is abban a stádiumban van, mintha még helyet nem jelöltek volna ki.

Az aggodalmaskodók a Nagyerdőre való építést nem látták helyénvalónak s minduntalan felhangzott az a terv, hogy a tüdőbeteg szanatoriumot legalkalmasabban a Halápon lehet létesíteni.

A József kir. herceg szanatorium egyesület, mely jelentékeny összeggel járul az építéshez, végre világosan akart látni ebben az ügyben s ezért az egyesület elnöke Lukács György dr. valóságos belső titkos tanácsos, volt kultuszminiszter Debreczenbe érkezett.

Lukács György Domahidy Elemér főispán vendége. Tegnap megérkezése után azonnal érintkezésbe lépett Debreczen vezető férfiival s elhatározták, hogy ma szombaton kirándulást tesznek a Halápra. Ma reggel Lukács György, Domahidy Elemér főispán, Kovács József polgármester, Magoss György dr., Aczél Géza, Vargha Elemér, Tüdős Kálmán dr. kiutaztak a Halápra, ahol megtekintették a szanatorium helyét. A bizottság körültekintően járt el hogy megállapítsa, vajjon alkalmas-e a tüdőbeteg szanatorium céljaira a hatalmas tölgyerdő. A küldöttség délután érkezett vissza. Délután még a Nagyerdőre rándulnak ki s aztán döntenek, hogy hát melyik helyet hozzák javaslatba a közgyűlésnek.

Hiába van farsang.

Üresek a bálók.

Debreczen, febr. 4.

Nemsokára a végére érünk a farsangnak és Karnevál öfelsége pakolhat, aztán mehet. Mi meg az utolsó napon megcsináljuk a mérleget, egyenleget huzunk, amelyből aztán mindnyájan meggyőződhetünk, hogy az 1911. évi farsang, ha nem is éppen anyagi, de súlyos erkölcsi deficittel záródott.

Mint a jó könyvelő, úgy mi is

Meg kell nézni végre, **Brüll Ignác** rőfös, női divat és rövidáru Alkalmi Áruházában hogy mily olcsón és előnyösen lehet vásárolni **Csapó-utca 20. sz. (Dr. Bruckner-palota.)** Kérem az Alkalmi Áruház feliratára figyelni.

LINOLEUM-áruházban

Piacz-utca 49. sz. a.

szerezheti be legolcsóbban

SÁRCZIPÓJÉT.

végig lapozzuk a báli tudósítások elkönyvelt tételeit és keressük a hibát, amelyet csakhamar megtalálunk. Előttünk áll a baj. Látjuk a báli tudósításokban, hogy a megjelentek száma, korántsem áll párhuzamosan a régi idő jó időkben bálozó közönség számával. Egy pár mama, egy pár lány s egy néhány tele adósságu, jó parthie-ra vadászó fiatalember, aztán — slussz. És csak a gavallér védnökök tudnák megmondani, hogy egy ilyen bál miért nem bukott meg.

De hát mi is itt a hiba? A leg-súlyosabb s ami sehogysem orvosolható, hogy: nincs pénz. Rosszak aggasztóak a gazdasági viszonyaink. Kereskedelmünk pang, a hitel megcsappant és mégis, az egész adósságban uszó társadalom flancolni akar s dacára, a napi sajtóból már annyira ösmerős theoria szerint, helyzetéhez és jövedelméhez meg nem engedhető módon költ, öltözködik s szerepet játszik.

A mai bálók sivár, szomorú képei az egész eladósodott, üres zsebű és bizony eléggé léha magyar társadalomnak. Ha csak phisziologiailag vesszük ezt az elkedvenitenítő jelenséget, — akkor megtudjuk érteni ezt a bajt. Könnyelműek vagyunk, mert mulatni szeretünk. — A pezsgő elmaradhatatlan a bálozó termek büfféjéből, mert ezzel is flancolni szeretünk, viszont egyedül a cigány az, akinek mindig jövedelme van s aki feltétlenül haszonnal zárja le a báli éjszakát.

Nem lehetne eléggé hangosan kifejezni azt, hogy a mai családok miért maradnak vissza a bálóktól. Száz és száz féle okuk van rá s ma már ők sem találják célhoz vezetőnek, hogy leányaik a báltermek sikamlós parkett-jén szerezzék meg maguknak a „biztos és boldogító jövőt”. És így vagyunk a mai fiatalemberekkel is. Egy pár még hisz a bálteremnek hozományos leányai-ban, de legtöbbje már szakított ezzel a tradícióval s a bálóknak csak a büfféit keresi fel, ahol blazirtul, hanyagul pezsgőt iszik, cigánytótát huzát, mert így akar imponálni.

Hát bizony így vagyunk a mai bálókkal. És bizony, ma holnap megérjük, hogy egészen üresek lesznek a báltermek s a táncos aranyifjuság meg fog elégedni egy pár szerényebb zsurral is, ahol a házi-asszony kegyeiből éppen olyan jól mulathat és a családfőnek pedig másnap nem fáj a feje, hogy a mama és a leányok drága toilettjeit miből fizesse ki, ha jön az elseje.

(l. a. i.)

SZINHÁZ.

Heti műsor.

Szombat: Constantin abbé, színmű. Ujházi Ede felléptével.

Vasárnap d. u.: Karenin Anna, dráma. Bérletszünet.

Vasárnap este: Elvált asszony, perette. Sugár Jolán felléptével. Kis bérlet.

Előkészültre kitűzetnek: Sárge lilium, vigjáték. Szókimondó asszonyosság, színmű. Böregér, operette. Muzsikisleány, operette.

SZINHÁZI HIREK.

Vasárnapi előadások. Vasárnap délután 3 órakor mérsékelt helyárrakkal a Tolstoj regényből készült nagyhatású dráma, Karenin Anna kerül színre, a cimszerepben T. Csige Böskével. Este kis bérletben Sugár Jolán, a kolozsvári Nemzeti Színház első szubrettjének felléptével az Elvált asszony operett kerül színre, melyben a vendégművész nő Gondát játssza.

DEBRECZENI

ZENEKONZERVATORIUM

orsz. magy. kir. zeneakadémiai előkészítő tanfolyam.

Piacz-u. 26.

2-ik félévi beiratkozások, ujonnan jelentkező tanulók részére január 28-tól február 6-ig tartanak

Tanszakok: Zongora, hegedű, ének, gordonka, viola, zenetörténet, elmélet, összhangzattan, karének, kamarazene, zenekar.

Tandij: Kezdőknek 8, haladóknak 10 korona havonként.

Beiratási díj egész tanévre 5 kor.

Tandijfizetés a tanulás kezdetétől kötelező.

A tanítványok előhaladásukról minden hónapban **ÉRTESÍTŐT** kapnak.

A végzett tanítványok **konzervatoriumi végbizonyítványt** vagy **művészi oklevelet** nyerne.

Az ország egyik legnagyobb zeneiskolája.

Debreczen egyetlen okleveles zene-tanárokkal rendelkező zene-intézete.

Hivatalos órák d. e. 11—1 ig,

d. u. 5—6-ig.

Telefon 879.

Gyilkolt a leánya miatt.

A becsületrabló végzete.

Debreczen, febr. 4.

Szombathelyről jelentik: Perényi Ferencné földmives asszonynak van egy husz éves eladó leánya, akit mindenáron férjhez akart adni. Kiszemelte völgyégyének a falu egyik módos legényét, ajánlotta is neki a leányát, azonban a fiatal embernek már volt szerelme, a Perényi-lányt viszont nem ismerte, tehát nem hajlott a tulbuzgó anya szavára. Két héttel ezelőtt meg is tartotta az esküvőjét szerelmesével és igen boldog életet élt az új pár. Ez a dolog nagyon bántotta Perényinét, aki a tervezett házasság fuccsba-menetelét egyedül Kovács Lajosné gazdaasszonynak tulajdonította. Azzal gyanúsította a közel szomszédságában lakó asszonyt, hogy az iránta és leánya iránt érzett rosszindulatból lebeszélte a fiatalembert az óhajtott házasság megkötéséről.

Pedig az egész dologból egy szó sem volt igaz. Kovácsné egyáltalán nem ismerte személyesen a fiatalembert, sohasem beszélt vele. Perényiné azonban ezt nem hitte és boszut forralt az ellenségének vélt asszonynyal szemben. Tegnap délután beszélgetés ürügye alatt behívta egyik közös szomszédjukhoz, ott

felelősségre vonta és amikor Kovácsné váltig hangoztatta ártatlanságát, ezen még jobban feldühödve a kötője alól előrántotta kését és beledöfte a vele szemben álló nőbe, akinek a kés a gyomrába furódott.

A hirtelen összefutott háznép kicsavarta a kést a gyilkos nő kezéből és az eszméletlen állapotban fekvő asszony segítségére siettek, akit a rendelkezésre álló első segélyben részesítettek, majd orvost hívtak, aki azonban teljesen reménytelennek tartja a súlyos beteg állapotát Perényiné önként jelentkezett a csendőrségnél, ahol természetesen letartóztatták.

Debreczeni Első

Művésznöki

és Cimerfestészeti Műterem

Halköz 4. sz.

Ravasz esetek.

Egy Rákóczi-uti üzlet főnökének panaszodik az egyik irodai alkalmazottja.

— Ez szörnyűség, — mondta — már nem lehet megélni az embernek. Főlemelték az adómat. Én felebezni fogok.

— És mit hoz fel indokul? — kérdezte a főnök.

— Még magam se tudom... A főnök ur nem tud valami jó érvet, amire biztosan leszállítanak az adómat?

— Dehogyan nem. Leszállítom a fizetését, hogy legyen mivel megindokolnia az adóelengedésért való kérését.

Jön ki egy fiatal képviselő a parlamentből. Az Andrássy-szobor előtt néhány vidéki földmives áll — nyilván egy küldöttség tagjai. Nagyon megbámulják a hatalmas szobrot.

Az egyik elragadtatásában épp akkor sóhajt nagyot, amikor a képviselő ur épp melléje került.

— Tyű! az áldóját! — mondja többször egymásután.

A fiatal követ nem tudja megállani, hogy ne utánozza a paraszt hangját és ő is így kiált:

— Tyű! az áldóját.

A derék vidéki észreveszi, hogy csufolódnak vele. Félvállról szól vissza, kezével a szoborra mutatva:

— Engem utánoz az ur? ... Ezt utánozza!

Rendőrség a lakodalmas háznál.

A Berta-malom betörőit elfogták.

Debreczen, febr. 4.

A múlt év december elején vakmerő betörés történt Debreczenben. A Berta-gőzmalomba hatoltak be a tettesek és páratlanul álló brutálitással szétzúztak az irodahelyiségben egy hatalmas Wertheim-szekrényt, amelyben csengő aranyakat és egy halom papírpénzt véltek találni. Mikor brutális munkájukat befejezték és a darabokra zúzott vasszekrényben néhány koronánál többet nem találtak, elmenekültek. Heteken át nyomozott a rendőrség a betörők után, de nem sikerült elfogni őket.

Tegnap a véletlen juttatta a hatóság kezére a tetteseket. Ugyanis egy Szőnyi Gábor nevű ember együtt jákott munkástársával, Bak Györggyel és ennek feleségével. Szőnyinek is volt egy felesége, de balkézről. Bakék folyton unszolták Szőnyit, hogy esküdjön meg az asszonynyal, hiszen a férfi sorsa a nő. Szőnyi elhatározta tehát, hogy házasságot köt Kosán Margittal, aki eddig is megosztotta minden bűjt-bajját vele. A házasságkötés öröme mulatságot rendezett a Bak- és Szőnyicsalád. Három napig tökreszeg volt a Varga-utca 34. számú házban a díszes társaság, amikor Bak György évődés közben a szemére hányt Szőnyinek, hogy ne hengegjen, mert tudják már, hogy a Berta-malomba ő tört be.

— De hires legény vagy. Meglátszik, mit értél el a Berta-malomnál — mondta Bak.

Több se kellett egy 11 éves kis leánynak, aki a részeg emberek között tartózkodott. Mikor meghallotta, hogy Szőnyi bácsi a betörő, kiszaladt az utcára, elmondta a rendőrnek.

A rendőr jelentést tett a közpon-ton, ahonnét a nyomozás megejtésére kiküldték Sándor detektívét. Az eset csakhamar lelepleződött. Szőnyi bevallotta, hogy rovott multu ember. Tavaly a budai hajógyárban dolgozott több fegyházviselt emberrel, a kikkel megállapodott, hogy Debreczenben kiszemel valami alkalmas helyet, ahova be lehet törni. A Berta-malomt szemelte ki Szőnyi a betörés céljaira. Levélben értesítette cinkosait, hogy jöjjenek. Forduló vonattal meg is érkeztek a cimborák s hoztak magukkal fúró-, vágó-, feszítő- és reszelő-szerszámot. Elkövet-ték a betörést, amelynek eredménytelensége úgy elkeserítette őket, hogy leszidták Szőnyit, sőt meg is akarták verni.

Szőnyi tagadta a betörést, de a felesége a keresztkérdések alatt vallott, mint a pinty. A rendőrség letartóztatta a betörőt s társainak kézrekerítése iránt is intézkedett.

RIDIKÜLÖK és PÉNZTÁRCÁK

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

LEGOLCSÓBBAN VÁSÁROLHATÓK

AZ AMERIKAI BAZÁR BAN

PIAC-UTCA 77.

A fegyver áldozata.

Véletlenül arca lőtték.

Debreczen, febr. 4.

Tegnap a késő esti órákban csaknem végzetes katasztrófa ért egy debreczeni leányt.

Petrovsky Róza elárusító Hal-mági Sámuel divatüzletében. Mikor az üzletet bezárták, Petrovsky Róza a lakására ment, ahol a háznépével beszélgetett. A diskurálás ideje alatt a társaságba elegyedett Bölös József szabómester is, aki mutogatta, hogy milyen szép új revolvert vett.

Forgatták, nézegették a fegyvert s eközben az elsült. A golyó Petrovsky Rózának a bal arcába furódott. Nagy kavarodás keletkezett a dologból. A szerencsétlen leány összeesett s a szomszédok rémülten futottak a mentőkhöz, hogy jöjjenek Petrovsky Rózáért.

A mentők megjelentek s a kórházba szállították. Itt nyomban kezelés alá vették és sikerült is a golyót eltávolítani az arcából.

Állapota ma már javult. A vizsgálatot megindították. A rendőrség kihallgatta a megsérült leányt, aki azonban a véres mulatság miatt senkit sem okol.

HIREK

Farsangi naptár.

Február 4. Szombaton. Jogász- és Tisztviselő-kör jelmezes táncestélye a Bikában.

Február 4. Postás bál a Royalban.

Febr. 5. Az Iparos Kör bálja a Bikában.

Február 5. Nőth hangverseny a Royalban.

Február 11. Szombaton. Ifjusági Jótékony Társaság Fehér-estélye a Royalban.

Február 18. A függetlenségi párt bálja az Arany Bika dísztermében.

Február 18. Szombaton. Stern kegyelmi munkások táncestélye a Royalban.

Febr. 23. Bérkocsi Ipartársulat bálja a Bika dísztermében.

Február 25. Falk kegyelmi munkások bálja a Royalban.

— **A város közgyűlése.** Élénk érdeklődés mellett tartotta meg tegnap Debreczen törvényhatósága ez évben első közgyűlését. A tárgysorozat sokat ígért, mert a város legfontosabb közügyei kerültek tárgyalásra. A Stencinger-ház sokat vitatott ügyében újabb határozatot hozott a közgyűlés. Azt, hogy a házát 1912. év május elsejéig tartja meg a jelen állapotban. Most aztán nem tudja seeki, hogy hát tulajdonképpen mi lesz a Stencinger-házzal, mert van egy másik határozat, amely ezzel szemben áll. A közgyűlés az egyes bizottságokat egészítette ki a folyó évre. Továbbá elfogadta a Nagyerdő üzemtervét, végül tudomásul vette, hogy Debreczen lakossága az új népszámlálási adatok szerint majd 92 ezer.

Legalkalmasabb ajándékok

GASPARIK ADÁM

művészt és ékszerészt Debreczen

Hunyadi-utca 12. sz.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** — Holnap, vasárnap az ev. ref. templomokban az istentiszteletek a következő sorrendben fognak megtartani: a Nagytemplomban prédikál Molnár Ferencz segéd-lelkész, a Kistemplomban 9 órakor Szele György lelkész, tizenegy órakor G. Szabó Gábor segéd-lelkész, a Kossuth-utcai templomban K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispóty templomban Uray Sándor lelkész, a városi szegényházban Hajdu Zsigmond püspöki titkár, a csapókeri imaházban Kovács János vallásoktató lelkész, a homokkeri imaházban Bereczky József főiskolai szénior.

— **Öngyilkosság.** Kovács Eszter leány tegnap öngyilkosságot követett el a Szappanos-utcán. Az életunt 14 éves és szolgálatban volt, de rosszul bántak vele s ezért akart meghalni. Szerencsére a marólug nem okozott nagyobb sérüléseket nála.

— **Ujházy Debreczenben.** Ma este lép fel a Mester szülővárosa színházában. Ujházy Ede ma délelőtt a színháznál tartózkodott s kis időre eltávozott, megnézte a város azon helyeit, amelyekhez ifjúságának kedves emlékei fűzik. A mester igen jó színben van, ezt konstatálták azok, akik tegnap és ma beszéltek vele.

— **Szabad Iskola.** Hétfőn, február 6-án dr. Kun Béla jogakadémiai tanár tart előadást „A család szociológiája” címen. Az előadó szólan fog az állati családról, a házasság eredetéről. Fejtegetni fogja a családi intézményeket és a gazdasági viszonyokat. Végül beszél az anyajogi, meg az apajogi családról. A kiváló szociológiai előadás az ipartestület dísztermében (Simonffy-u. 1. c. sz. II. emelet) este 6 órakor kezdődik és teljesen ingyenes.

HUNNIA képei szépek!
HUNNIA képei olcsók!
HUNNIA képei tartósak!
HUNNIA levelező-lapjai szenzáció-sak olcsóságban és kivitelben!
HUNNIA műterem a PIAC- és CSAPO-UTCA SARKÁN az utcai oldalon van!
HUNNIA modern berendezésű fényképezési és festészeti műterem!

— **D. Kunze, németországi egészségügyi tanácsos a következőket írja: Asszonyoknak, akik évek óta nehéz székelésben szenvednek, naponként kétszer: reggel és este körülbelül 1/4 boros pohányi természetes Ferencz József-keserűvizet rendelék. A hatás kitűnő. Minden alkalommal az étvágy nagyobbodik, ami minden egyes esetben a közérzés általános javulásával van kapcsolatban. — Kapható ásványvízkereskedésekben és gyógyszertárakban.**

Megint diák-tragédia.

A rossz bizonyítvány miatt.

Debreczen, febr. 4.

Megrendítő diáktragédia történt tegnap Kolozsvárott. Belle Árpád tizennégy éves polgáriiskolai tanuló, Belle László tanítóképezdei gyakorló tanár fia tegnap kapta meg az évközi értesítőt, amiben nem nagy öröme telhetett, mert két tárgyból elégtelent kapott és magaviseletből megrótták.

Mikor átvette az értesítőt, elsápadt és kitérőgött a teremből. A fiu magaviseletének nem tulajdonítottak nagy fontosságot. Belle Árpád, ugy látszik, félt hazamenni, vagy pedig nem akart újabb szomorúságot okozni szüleinek és elhatározta, hogy megvált az életétől. Eddig még ismeretlen módon és helyről egy hatlövétű revolvert szerzett be, kiment a Hója-erdőbe s az erdő egy eldugott árkos részén halántékra lőtte magát. A lövés a kihalt erdő csendjében nagyot dördült s az öngyilkosság színhelyétől nem messze rőzsét szedegető szegény emberek meghallották.

Arrafelé siettek, ahonnan a lövés hangját hallották s rövid kutatás után egy vizmosás szélén, arccal lefelé a hóba süppedve mozdulatlanul találták a diákot. Jobb kezében még göröcsösen szorongatta a revolvert s halántékából vékonyan szivárgott a vér. Az életunt gyermeket bevitték karjukon egy vendéglőbe, ahová ki telefonálták a mentőket. A mentők bekötözték a sebet s a fiut eszméletlen állapotban szállították a Karolina-kórház sebészeti osztályára.



Távirat - Telefon.

Nagy leleplezések a képviselőházban.

Lukács és Justh tárgyalásairól.

Budapest, febr. 4.

A képviselőház mai ülésének igen érdekes része volt az a nyilatkozat, amelyet Lukács László pénzügyminiszter tett azokról a tárgyalásokról, melyeket Justh Gyulával folytatott mint homo régiusz. Lukács kijelentette, hogy titokzatos megállapodásaik nem voltak, mert a lapok elég bőven foglalkoztak akkor a dologgal Arról volt szó csupán, hogy Justhék hajlandók-e kormányalakításba belemenni és pedig úgy, hogy a Házat ne oszlássák fel. Justh Gyula válaszolt Lukács nyilatkozatára s felolvasta a tárgyalások alapjául szolgáló memorandumot. E szerint a párt belement volna a kormányalakításba, ha a király garantálja az önálló bankot és az általános titkos választási jogot. A két nyilatkozat meglehetősen kavarodást keltett úgy az üléssteremben, mint a folyosón. A képviselők pártokra szakadtak s az egyik rész Lukácsot, a másik Justhot dicsőítette.

Görgey jobban van.

Budapest, febr. 4.

Görgey Artur tábornok állapotában javulás állott be. Alkalmasint pár nap mulva teljesen felgyógyul.

Rohonyi mandátuma.

Budapest, febr. 4.

Rohonyi Gyula államtitkárnak két mandátuma volt. Ma bejelentette, hogy a losonczi mandátumról lemond s Nagybecskereken lesz képviselő. Losonczon új választás lesz.

Egy pap katasztrófája.

Budapest, febr. 4.

Báró Jósika Gyula püspöki káplán és jeles egyházi író ma a vonatról szállt le. Eközben megcsuszott s a kocsit alá került. A kerekek levágták a lábát. A szerencsétlen báró rövid szenvedés után meghalt.

Az amerikai párbaj áldozata.

Budapest, febr. 4.

Kócián András honvédkerületi parancsnoksághoz beosztott főhadnagy amerikai párbajt vívott. A főhadnagy ma eleget tett a végzetes párbajvívásnak. Jászárokszálláson agyonlőtte magát.

Tőzsdei jelentés.

— Távirati tudósítás. —

A budapesti gabonátőzsde jelentése

1 órai zárlat.

— febr. 4.

Áprilisi buza	11:46
Májusi	11:32
Októberi	10:92
Áprilisi rozs	8:16
„ zab	8:61
Májusi tengeri	5:86

REGÉNY CSARNOK.

Későn.

(7.)

— Nem, nem, nem lehetetlen! — kiáltja a fiu! — Ha szeret, semmi se lehetetlen és bízzék bennem, és én dolgozok, rendes ember leszek, hiszen lesz kiért élnem, szerezniem és én boldoggá, gazdaggá teszem. Es a kis leányát is elvisszük és mindent, mindent, amit csak akar, ahogy csak akarja, úgy lesz, csak ne hagyjon elveszni, csak jöjjön velem...

Az asszony még halkabban mondja:

— Képtelenség — álom...

— Nem, nem álom és nem képtelenség; az volna képtelenség, hogy én mást mondjak magának, mást, érti? mást! amit az én helyemben talán mindegyik mondana! De én nem tudom és nem is akarom, én sokkal jobban, különben szeretem, és én nem lopok szerelmet, én nem tudok lopni.

(Folyt. köv.)

Ágytollat fertőtleníve tisztít **HRABÉCZY** Széchenyi-utcza 42. Telefon 323. Fiókok: Hatvan-u. 11., Csapó-u. 30. **Díjtalan el- és hazaszállítás!**

Gyomorgörcs, kólika, étvágytalanság és általában gyomorbetegségeknek a **legkifejtőbb** házi szor a

Hollandi

Gyomorcseppek

Egy üveg ára 40 fillér.

Kapható:

Mihalovits Jenő

gyógyszertárban

Debrecen.

Özv. Czitrom Mórné

Első Debreczeni

HÖLGY-FODRÁSZ-üzlete

Simonffy u. (Tejpiac) 5. sz.

Mindennemű hajmunka készítése jutányosan elvállaltatik. — A legdivatosabb alkalmi fésülések. — Hajmunkákban nagy raktár.

Tanuló leányok felvétetnek.

A Debreczeni Első Takarékpénztár Piac-Kossuth-utca sarki bérházában

1911. évi augusztus 1-től

emeleti modern

lakások kiadóak.

Aki vagyont akar

szerezni, csak Bohn-féle cseréppel fedí épületeit, mivel ez a jelenkor legjobb fedő-anyaga. A Bohn-féle cserép és mindenféle építkezési anyagok legjutányosabban á mellett beszerezhetők

Schiffmann Salamon

raktárában

Debreczen, Pesti-utca 3. szám.

Telefon 852. sz.

Apró hirdetések.

Ha nincs pénze és szüksége van vászon asztalterítő, szövet és csipkefüggöny, futó és nagy szőnyegre. Paplan és flanel takarók, férfi és női felöltők, kész férfi, női öltönyre, vagy tükör, kép és butor, csekély heti, vagy havi részletre. — Városi, megyei és állami tisztviselők kedvezményben részesülnek. Tisztelettel Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2. Telefon 685.

Végkiárulás. Női és leánykalapok, tollak, virágok olcsó árban kaphatók. Kézi és tanuló lány felvétetik Piac-u. 12., női kalap-üzletben.

Női és férfi gallérok, nyakkendők; remek készitások, övek, arcfátylak; Glace és kötött keztük, harisnyák, esőernyők; őszi ujdonságok, u. m.: lyoni sima selymek, szalagok, csipkék, diszek **Vidánál városház.**

Krámer Józsefné hölgyfodrász termékei Debreczen, Piac-utca 58. Fejet moss championna', szárít villannyal, haját fest. Szépségápolás, manikűr, szép hajmunka raktáron.

Legolcsóbb bevásárlási forrás a **Munkás Bazarban, Degenfeld-tér 8. sz.** Munkás öltönyök, cipők, csizmák, készitások és kofferek nagy választékban.

Postakosár fajalma franko 2.50 korona. Elek Kálmán, Sajó-szentpéter.

Tanulmányi ügyes, megbízható, felvétetik. Cím a kiadóhivatalban.

Bármilyen rendszerű, egyen váltó és forgó áramu

villamos Motorok Szellőztetők **Dinamogépek javítása,**

újra tekercselése vagy kollektorok készítése, új csapágyak, tengelyek, delezgyújtók, benzín, szivógáz és más hasonló motorok, továbbá iv-lámpák javítását, szabályozását legjobban, legmegbízhatóbb kivitelben, jutányos árak mellett eszközli

Földvári L.

Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Széchenyi-utca 55. Telefon 816. sz. **Iroda, üzlet:** Piac-u. Telefon 168.

MEGHIVÓ.

A Debreczeni Kölcsönös-Segélyező-Egylet

mint Szövetkezet

XXVII-ik Rendes Közgyűlését

1911. évi február hó 19-én d. e. 10 órakor, a Kereskedő-Társulat disztermében tartja meg.

Tárgysorozat:

1. Igazgatósági jelentés a múlt üzletév eredményéről.
2. Az évi záró-számadások és a felszámoló XXII—1905-ik évtársulat vagyonmérlegének betérjesztése.
3. A felszámoló- és a felügyelő-bizottság jelentése kapcsán az igazgatóság, felszámoló- és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása, a haszonfelosztás és az igazgatóság jelentésében foglalt egyéb indítványok fölötti határozathozatal.
4. A XXVIII—1911-iki évtársulat megalakulásának kimondása, egyuttal a XXIII—1906-iki évtársulat felszámolósához 5 felszámoló-bizottsági tag választása.
5. Esetleges indítványok, amennyiben azok 14 nappal a közgyűlés előtt beadattak.
6. A kilépő négy igazgatósági tag helyének betöltése.

JEGYZET: Az évi záró-számadások kinyomatva, a közgyűlés előtt 8 nappal az egylet helyiségében kifüggesztetnek és minden egyleti tag által a hivatalos órákban megtekinthetők.

KIVONAT AZ ALAPSZABÁLYOKBÓL: 31. és 32. §§. A közgyűlésen az egylet minden tagja 1—5 heti vagy havi törzsbetéte után egy szavazattal bír, minden további megkezdett 5 törzsbetét után egy-egy újabb szavazatot gyakorolhat, de saját betétei után tíz szavazatnál többet senki sem gyakorolhat; minden egyleti tag csak egy megbízást vállalhat magára, a megbízás legfeljebb 10 szavazatra jogosít. Minden tag szavazati jogosultságáról, szavazatainak számáról igazolványt kap, melynek alapján a közgyűlésen szavazó-lapok adatnak ki. Az igazolványok a közgyűlést megelőzőleg legalább 2 nappal a szövetkezet helyiségében, a törzsbetét-könyvek felmutatása ellenében adatnak ki. Ugyanott bemutatandók a meghatalmazások is.

A közgyűlés helyén és idejében igazolványok, vagy igazolvány nélkül szavazó-lapok nem adatnak ki. A kilépett igazgatósági tagok újból megválaszthatók.